school 
Walk & Roll
WEDNESDAYS!
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Bike, walk or carpool to school with friends every Wednesday.

It’s healthy for kids and for our planet.

Make Green Travel a Lifelong Habit.

Visit our morning Walk & Roll Welcome Station in front of the school on the First Wednesday of every month for special giveaways and other fun incentives that celebrate active transportation!
Live too far away to comfortably walk or bicycle to school?   Park and walk or ride from at least four blocks away or walk together with a group from a designated meet-up spot.  
Obey all traffic and safety rules when walking/bicycling, use caution at all crossings.
Walk and Roll to School Days are brought to you by the Sonoma County Safe Routes to School Program.  Funding for this project was provided by MTC’s Congestion Mitigation and Air Quality (CMAQ) Program in partnership with Sonoma County Departments of Transportation, Public Works and Health Services, and the Sonoma County Bicycle Coalition.
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 ¡MIÉRCOLES
de Caminar y Rodar!
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Usa tus pies para ir a la escuela…!

Es divertido, saludable y despierta tu cerebro en la mañana!

Haz del transporte “verde” un hábito de por vida.

[bookmark: _GoBack]¡Visite nuestra Estación de Bienvenida de Walk & Roll en la mañana en frente de la escuela durante el Primer Miércoles de cada mes para regalos especiales y otros premios divertidos que celebran el transporte activo!
¿Vive demasiado lejos para caminar o ir en bicicleta cómodamente a la escuela? Estacione y camine o ruede de a lo menos cuatro bloques.  O júntese con amigos u otros padres en un lugar que usted escoje y formen un grupo para “caminar y andar en bicicleta a la escuela”!  

Obedezca todas las reglas de seguridad y tráfico al caminar y andar en bicicleta, tenga cuidado en todos los cruces.
El Programa de Rutas Escolares Seguras del Condado de Sonoma le presenta el Día para Caminar y Rodar a la Escuela. Financiamiento para este proyecto fue proporcionado por el Programa de Mitigación de Congestión y Calidad del Aire (CMAQ) del MTC en asociación con los departamentos de Transportación, y Servicios Públicos, y Servicios de Salud del Condado de Sonoma, y la Coalición de Ciclistas del Condado de Sonoma. 
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SONOWA CONTY BICYCLE COALITION





